



温差增大 患儿扎堆

11月15日,东营市儿童医院输液室门口排满了等待拿药、输液的患儿和家长。儿童医院的护士说,“前一天100个输液的就算多了,现在每天因为感冒输液的患儿增加到了200多例。”据了解,立冬以来气温降低、温差增大是感冒患儿增多的主要原因。本报记者 王健 摄影报道

东营区城管局发1200多条提醒短信、30多份整改通知书

为冬季燃气安全打支“预防针”

本报11月15日讯(通讯员 商瑞娟 记者 李金金) 冬季是燃气使用的高峰期,也是事故的易发期。针对这种情况,东营区城管局开展了燃气安全检查和燃气安全知识宣传活动,发送短信1200多条,下发安全隐患整改通知书30多份。

“东营区城市管理局提醒您:冬季即将来临,为了您和家人的安全,在使用燃气灶具、热水器时做好室内通风换气,使用燃气后,记得关闭开关。”11月15日,家住海科花园的

姜先生收到这条提醒短信后立即转发给妻子。近日,东营区城市管理局给广大市民发送短信1200多条,提醒广大市民遵守用气规则。11月5日起,东营区城管局对辖区内4家加气站、9家液化气站等21家燃气企业和燃气市场进行大检查,下发安全隐患整改通知书30多份,对检查中发现的安全隐患给予彻底整改,暂时无法整改的停止运行。

另外,东营区城管局利用各种载体,向广大用户宣传冬季燃气安

全常识,发放安全用气知识手册,多次开展燃气安全宣传进社区活动,发放燃气宣传材料5000余份,提醒广大市民在使用燃气的过程中,要“开一扇小窗,换一段胶管,多关一道阀门”。“开一扇小窗”就是通风换气,确保室内有充足的氧气;“换一段胶管”即换掉非燃气专用和老化的胶管,并在两端安装固定的卡子;“多关一道阀门”尤为重要,用完燃气后在关闭炉具开关之前,一定要关闭炉具前燃气管道阀门。

广饶消协发布今年第9号消费警示 物资交流会上商品要慎购

本报11月15日讯(通讯员 崔秀珍 首席记者 聂金刚) 14日,广饶消协发布2011年第9号消费警示,提醒消费者购买物资交流会商品时一定要谨慎,以防因贪小便宜上当。

今年10月份,李某在某乡镇物资交流会上以298元的价格购买了一台豆浆机,回家后却发现根本不能使用。于是李某按包装上的电话与商家联系,商家让李某到该公司设在广饶的办事处解决问题。李某去后发现商家在广饶设立的只是一个维修部,感觉受骗的李某电话与商家再次进行了联系,商家同

意给换新,可李某等了半个月还是没有结果。忍无可忍的李某于11月8日投诉到广饶县消协。

消协受理后与商家进行了联系,商家说在外地搞活动,等活动结束后再说。两天后再拨打商家留下的电话,已经停机。

广饶县消费者协会提醒广大消费者,物资交流会商品虽然物美价廉,但不排除有不法商家借此推销劣质或假冒伪劣商品。消费者要看有无厂名、厂址、生产日期、联系电话等。当遇到质量问题时,及时向有关部门反映或到工商部门投诉。

广饶县举行出租车增容听证会 年底前预增出租车160辆

本报11月15日讯(通讯员 王红霞 杨文强 赵志英 记者 王超) 近日,广饶县举行了2011—2013年客运出租汽车发展规划暨新增出租运力听证会,讨论了出租车发展规划及新增运力数量等问题。

经市场调研,目前,广饶县每万人拥有出租车数量仅为2.8辆,远远低于周边县区。随着该县城市化进程的加快,城区人口数量迅速增加,城区仅有的140辆出租车已远远不能满足市民的出行需要,市民“打的难”状况明显。为缓解这一问题,该县计划从现在开始

到2013年将出租车规模发展到全县万人拥有出租车数量10辆,并且在今年年底前新增出租车160辆,其中宇通出租公司新增140辆,立兴出租公司新增20辆。

参加听证会的代表分别从城市形象、出行条件、出租车管理、黑出租治理、发展机遇等方面表达了自己的看法和建议,并对增加出租汽车的数量全部持赞同意见。代表们建议要多借鉴其他城市的先进经验,提高出租汽车的入行标准,驾驶技术不过关、驾驶员素质不高、车况不好等情况都不能加入出租车行业。

ix35 领舞SUV新境界 都市SUV 我引潮流

无论身处何处,皆是众所瞩目的焦点。ix35,独具流体雕塑设计理念,引领创新设计潮流;其卓越市场表现,更印证诸多时尚先锋的倾慕信赖。让他人黯然失色的耀眼风范,唯你与ix35独享。

北京现代汽车有限公司 客服电话 400-800-1100(手机可拨打) www.beijing-hyundai.com.cn http://club.beijing-hyundai.com.cn

SONATA 索纳塔 VERNA 瑞纳 ELANTRA 悅动 MOCCA 名驭 ACCENT 雅绅特 TUCSON 途胜 ELANTRA 伊兰特 i30 爱生活 爱你

面面俱到,只差“¥”一步! 购IX35任意一款,既送万元大礼!

北京现代东营通泰特约销售服务店

4S店地址:胜利工业园南二路与西五路交叉口 销售热线:0546-8215888
东城店:蓝天交易市场B座南门 河口店:开发区海盛路299号五公司斜对面

24小时服务电话:0546-8189777
广饶店:广饶汇通汽车市场